

热评速览 热议巩俐成为新加坡公民

国人的“国籍观”应该有所改观 对于巩俐加入新加坡国籍,某网站做了一项调查,表示“反对,这是不爱国的表现”的,竟高达64.77%。原以为,在这些年一个个明星投入“外国”怀抱后,国人的“国籍观”应该有所改观:改不改国籍是每个公民的自由,每个人都有权作出自认为最符合自身利益的选择,在全球化时代,这是非常正常的事情,外人没有理由说三道四。

巩俐改国籍,不等于不爱国 国籍和爱不爱国,两者没有本质联系。移居海外的华人,谁能说他们就不爱国了?无论是南方雪灾抑或是汶川大地震,许多海外华人都表现出了令人感动的爱国之情和义勇之举。况且,一个人加入他国国籍是其个人自由。巩俐的老公是新加坡人,巩俐因此加入新加坡国籍,可以说既合法律又合情理。

要移民的明星们请留步 当《黄金甲》中的中国皇后变成了新加坡人,扮演皇帝的“专业户”是英国人,中国功夫巨星是美国人,这滋味不仅是令人大跌眼镜那么简单了。当明星成为某一种文化的符号和代表时,放弃与生俱来的中国国籍,其影响力已经超越了个人选择的范畴。这触碰到了身为中国人的民族情感和民族自尊心。一意孤行要移民的明星们,请留步思量。 本报综合报道

伊能静庾澄庆 3年前已离婚 为了孩子秘而不宣



昨日,伊能静与庾澄庆证实分手。两人从相恋到结婚已超过20年,这对令人羡慕的夫妻最近几年频频传出婚姻已走到尽头的消息。不久前,伊能静被拍到和演员黄维德手牵手在北京一同选购家居用品。其实在这之前伊能静和庾澄庆就频频传出离婚的消息。不过两人却在不同的场合称他们并未离婚。昨日,伊能静的一位好友向记者透露,其实他们在3年前已经离婚,两人的离婚并非由于黄维德的介入,而是因为伊能静将工作重心转向大陆,两人感情转淡。伊、黄两人是在拍摄电视剧《大清后宫》时开始恋爱的。伊能静和庾澄庆之所以不向公众坦白离婚的消息,是怕影响到儿子的成长,他们希望在儿子稍微大一点后再告诉他这个消息。 刘哲

2008年度《中国最具价值主持人》排行榜揭晓 四连冠 李咏值3.9亿

前天,由《蒙代尔》杂志发布的2008年度《中国最具价值主持人》排行榜正式揭晓,来自中央电视台、香港凤凰卫视、台湾中视和香港阳光卫视的10位最具品牌价值的电视节目主持人在榜上有名。李咏、窦文涛和白岩松分别以3.9亿、3.3亿和3.2亿的品牌价值位居前三。李咏已经连续四年位居“中国最具价值主持人”冠军。

2008年度《中国最具价值主持人》排行榜是《蒙代尔》杂志依据世界品牌实验室(World Brand Lab)的“品牌增加值”(Brand Value Added)评估模型,对电视节目主持人的品牌价值进行的品牌评估。和2006年相比,今年有5位新上榜的节目主持人,其中4位为首次上榜,他们是:来自我国台湾中视的吴宗宪,来自CCTV的欧阳夏丹和董卿,来自香港凤凰卫视的杨锦麟。来自阳光卫视的杨澜曾于2005年上榜。

和前三届一样,今年10位最具价值主持人是从20位候选人中产生的,主办机构邀请了国内主流媒体的负责人对候选人进行书面点评。今年20位候选人是:李咏、杨澜、王小丫、窦文涛、陈鲁豫、许戈辉、吴小莉、曾子墨、胡一虎、朱军、白岩松、杨锦麟、董卿、崔永元、李湘、汪涵、欧阳夏丹、沈冰、吴宗宪、曹可凡,他们分别来自CCTV、凤凰卫视、东方卫视、台湾中视、湖南卫视和阳光卫视。为了增强主持人和观众之间的互动,今年主办方增加了网友参与评论和投票

环节,但是投票结果只作为参考而不作为依据。世界经理人集团旗下的《蒙代尔》(The Mundell)杂志,是由1999年诺贝尔经济学奖得主罗伯特·蒙代尔教授倡议创办并命名的财经类读物,杂志出版人丁海森说:“媒体的价值主要是媒体的品牌,电视节目的价值主要靠主持人来体现。而中国电视节目主持人的商业价值还有待挖掘,收入还有待提高。美国脱口秀女王奥普拉·温弗莉去年就有2.25亿美元的收入,超过了中国所有电视节目主持人的收入总和。” 张漪



2008年度《中国最具价值主持人》排行榜

Table with 7 columns: 2008年名次, 2006年名次, 姓名, 服务机构, 主持栏目, 品牌价值(亿元), 职业趋势. It lists the top 10 hosts and their respective details.

“我这个人骨子里是很传统的,我喜欢家庭的氛围。” “我的经验就是说,你就什么也别管了,埋头苦干,你一定会掌握到它的。” “我觉得亚洲人还是骨子里有这个气质,就是说当我们面对这个困难的时候,我们可以勇敢地去面对它,去克服它。” “所有的一切,你都愿意为这个人去付出,我觉得这个就是爱情的伟大,所以不管将来。” ——章子怡



接受李湘采访首次披露跨国恋内幕 章子怡地震时决定嫁给男友

由黎明、章子怡主演的《梅兰芳》即将于12月12日在全球首映。日前,两位重量级主角双双走进《背后的故事》演播厅,在李湘的逼供之下,章子怡终于揭开了自己跨国恋情的真实内幕。节目将于本周日(16日)晚8时45分播出。本期《背后的故事》主持人是李湘,李湘曾与李厚霖的短暂婚姻宣告终结,而一度成为众多媒体逼问的对象,不堪其扰。不过,轮到李湘反过来当提问者时,对章子怡也玩起了穷追猛打、不达目的誓不罢休的一套。谈到章子怡的感情问题,李湘不进行任何过渡,直接就问:“给我们聊聊你的男朋友吧?”但被章子怡以“不聊了”拒绝。几个回合之后,章子怡才终于卸下防御,首次谈起了和艾维·尼沃订婚的真实原因。 原来,章子怡在曼纳为汶川

灾区筹款时,艾维·尼沃的表现打动了章子怡。章子怡披露,在有曼纳筹款的想法时,她曾因为人生地不熟,加之没有太多朋友,而显得手足无措。艾维·尼沃借助自己的人脉关系,在曼纳介绍了很多朋友给章子怡,这些人一起为章子怡出谋划策,章子怡说:“我觉得这个事情能够成功,很大的一个部分是因为他帮了很多忙。”而由于举国哀痛,章子怡在曼纳出席一个活动时也把衣服穿得像像衣服,而此时也是艾维·尼沃劝慰她:“你的装扮不一定要这个样子,因为这不是世界末日,我们大家都在想办法。” 更让章子怡感动的是,当她为地震流泪的时候,艾维·尼沃也跟着伤感,“因为不是在自己家门口,不是自己的亲兄弟姐妹,他因为这个事伤感,就是说这个人还是有一个好心肠。”李湘追问其“是不是因为此事才嫁给他”时,章子怡笑着说:“是的。” 巫天旭

Advertisement for rheumatism medicine. Text: 类风湿有了特效药! 承德颈复康药业集团研制出 2007年新批专治类风湿国药!

Advertisement for rheumatism medicine. Text: 我国著名中药企业50强之一的承德颈复康药业集团投入巨资引进研制的专治类风湿的中成药... 蚁参螯痹胶囊是以“民间用蚂蚁治疗类风湿疾

Advertisement for Zhengzhou Modern Women's Hospital. Text: 郑州现代妇科医院 MODERN WOMAN'S HOSPITAL OF ZHENG ZHOU 选专业到现代 [诊疗科目] 预防保健科/外科/妇科专业 生殖健康与不孕专业/急诊医学科/计划生育专业 电话: 0371-609 55555 地址: 郑州市纬五路9号

Advertisement for Zhengzhou Sunlight Men's Hospital. Text: 郑州阳光男科医院 Zhengzhou Sunlight Men's Hospital [诊疗科目] 预防保健科/内科/普通外科专业/ 泌尿外科专业/急诊医学科/ 医学检验科/ 门诊时间: 8:00-21:00 地址: 郑州市华山路108号 电话: 0371-67033333